
418

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
ТЕГИ: РОССИЯ,  УКРАИНА,  ПРИДНЕСТРОВЬЕ,  БЕЛАРУСЬ,  ЛУКАШЕНКО,  УГРОЗА,  СКАНДАЛ,  МОЛДОВА,  ФСБ,  ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ, 
СЛАВУТИЧ,  ВСТРЕЧА,  УГРОЗЫ,  ОПАСНОСТЬ,  АЛЕКСАНДР ЛУКАШЕНКО,  ПРЕДЛОЖЕНИЕ,  ПРОВЕРКИ,  ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

Підсумки 21.05: Загроза з Білорусі і
перевага ЗСУ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  22 травня 2026, 06:58

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони Білорусі
Росія в межах навчань уже доставила ядерні боєприпаси до польових пунктів зберігання на території
Білорусі

Лукашенко заявив про готовність приїхати в Україну. Загроза
з Білорусі: Зеленський прибув у Славутич. Кореспондент.net
виділяє головні події вчорашнього дня.
Росія доставила ядерні боєприпаси до Білорусі

Росія в межах навчань уже доставила ядерні боєприпаси до польових пунктів
зберігання на території Білорусі. Про це повідомило Міністерство оборони РБ у
четвер, 21 травня.

На відео видно машини, які заїжджають у лісову місцевість, а також завантаження
ракет на пускові установки.

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS

ЗСУ здобули критичну перевагу - Федоров

Росіяни так і не змогли знайти повноцінну заміну системам супутникового зв’язку
Starlink. Завдяки цьому ЗСУ здобули критичну перевагу на полі бою. Про це сказав
міністр оборони Михайло Федоров на зустрічі із журналістами, повідомляє Інтерфакс-
Україна в четвер, 21 травня.

Лукашенко заявив про готовність приїхати в Україну

Формальний лідер Білорусі Олександр Лукашенко готовий до зустрічі з президентом
України Володимиром Зеленським, щоб обговорити проблеми білорусько-українських
відносин. Про це повідомили ЗМІ Білорусі в четвер, 21 травня.

Скандал у Нацполіції: у трьох областях перевірки

У трьох регіонах, де викрито посадовців поліції на злочинних схемах, почались
комплексні перевірки. Про це повідомила Нацполіція у четвер, 21 травня.

Зеленський заявив про ураження штабу ФСБ

Близько сотні російських окупантів були знищені і поранені внаслідок удару по штабу
ФСБ на тимчасово окупованій території Херсонської області. Про це повідомив
президент Володимир Зеленський у Фейсбук в четвер, 21 травня.

Загроза з Білорусі: Зеленський прибув у Славутич

Президент Володимир Зеленський прибув у місто Славутич на півночі України на тлі
загрози з боку Білорусі. Про це він повідомив у вечірньому зверненні в четвер, 21
травня.

Москва вирішила "захистити" росіян у Придністров’ї

Офіційна представниця МЗС Росії Марія Захарова заявила, що Москва "відповість" на
будь-які дії Кишинева щодо російських громадян у Придністров’ї. Про це вона сказала
на брифінгу, передають росЗМІ.

За її словами, будь-які дії проти російських громадян у регіоні "отримають негайну та
адекватну відповідь".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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